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IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNOG ODBORA INQUA-e U 2011. GODINI 

 

 Rad Nacionalnog odbora INQUA-e u 2011. godini odnosio se prvenstveno na organizaciju 
znanstvenog skupa u suradnji sa Zavodom za paleontologiju i geologiju kvartara Hrvatske akademije, 
a povodom 20. godišnjice smrti akademika Mirka Maleza i 55. obljetnice Zavoda. Skup je pridružen 
brojnim događanjima tijekom 2011. godine kojima se obilježavalo 150 godina utemeljenja Hrvatske 
akademije. 2.znanstveni skup „Geologija kvartara u Hrvatskoj” (Geologija kvartara i zaštita kvartarnih 
lokaliteta) s međunarodnim sudjelovanjem održan je 25. ožujka u Hrvatskoj akademiji znanosti i 
umjetnosti u Zagrebu,  a  26. ožujka održana je stručna ekskurzija u špilju Vindiju i Muzej krapinskog 
pračovjeka u Krapini s 28 sudionika uz stručno vodstvo Jakova Radovčića. Na skupu se okupilo 
četrdeset registriranih sudionika među kojima je bilo pet sudionika iz inozemstva. Održana su tri 
uvodna predavanja, dvanaest preglednih, stručnih i znanstvenih usmenih priopćenja, te je izloženo 
osam postera. Kao slušatelji Skupu su prisustvovali studenti geologije i arheologije Zagrebačkog i 
Ljubljanskog sveučilišta. Nazočili su i brojni gosti, nekadašnji suradnici Mirka Maleza, te suradnici 
Zavoda za paleontologiju i geologiju kvartara. Skup je održan uz financijsku pomoć Zaklade Hrvatske 
akademije znanosti i umjetnosti, te Beta Analytic laboratorija za radiokarbonska datiranja putem 
svoje reklame u Knjižici sažetaka, koja je podijeljena sudionicima. Sažetci sa slikovnim i grafičkim 
prilozima objavljeni su kao PDF dokumenti i dostupni za preuzimanje na Akademijnom web-portalu 
http://info.hazu.hr/inqua. 

Zahvaljujući pozitivnom financijskom stanju nakon održavanja znanstvenog skupa Odbor je 
uspio platiti godišnju članarinu u međunarodnoj asocijaciji INQUA (International Union for 
Quaternary Research) za 2011. godinu.  

U srpnju 2011. godine, 20. – 27., održan je XVIII INQUA Congress u Bernu u Švicrskoj u 
kojemu je kao nacionalni predstavnik sudjelovala Ljerka Marjanac uz financijsku potporu INQUA 
međunarodne asocijacije. Sudjelovala je u trodnevnom radu međunarodne komisije koju čine 
nacionalni i regionalni predstavnici 47 zemalja svijeta, te generalnoj skupštini. Glavni rezultati rada 
Međunarodnog odbora bili su: izmjene i dopune statuta INQUA-e, izbor novog predsjedništva 
INQUA-e za razdoblje 2012.-2015., izbor novih voditelja INQUA-inih znanstvenih komisija, te odabir 
lokacije za slijedeći XIX INQUA Congress. Odluke i izbori potvrđeni su na generalnoj skupštini održanoj 
zadnji dan kongresa, kada je predstavljen domaćin slijedećeg kongresa 2015. godine – Osaka, Japan. 

Tijekom 2011. godine održana su dva redovita sastanka Odbora, dok se Organizacijski odbor 
znanstvenog skupa sastajao više puta. Ujedno je nakon uspješno održanog skupa najavljen 3. 
znanstveni skup za 2013. godinu koji bi se održao u spomen Marijanu Salopeku i Maji Paunović. 

 
 
 


